



Ostrów Wielkopolski, 19.07.2021 r.

Otrzymują:  
1/ Wykonawcy  
2/ [www.rzzo.com.pl](http://www.rzzo.com.pl)

Znak sprawy: RZZO/DA/2021/06

**dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o udzielenie zamówienia publicznego na ubezpieczenia majątkowe dla Regionalnego Zakładu Zagospodarowania Odpadów Sp. z o.o. w Ostrowie Wielkopolskim, opublikowanego w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej pod nr 2021/S 122-323668**

Od Wykonawcy zainteresowanego przedmiotowym postępowaniem wpłynęło zapytanie z prośbą o przesłanie dodatkowych wyjaśnień do Specyfikacji Warunków Zamówienia. Działając na podstawie art. 135 ust. 1 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zmianami) zwanej dalej Pzp, cytuję pytania i udzielam na nie odpowiedzi:

- 1) W odpowiedzi do pytania 20 pkt a udzielona została odpowiedź, że „Zamawiający oczekuje odpowiedzialności za szkody spowodowane w wynajmowanym mieniu”. Z uwagi na to, że zakres ten wykracza poza ramy ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej, przedstawienie oferty może nie być możliwe. Prosimy zatem o wykreślenie zapisu, który przywołany jest w pytaniu 20 pkt a.  
**Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na wykreślenie zapisu przywołanego w pytaniu 20 pkt a.**
- 2) W odpowiedzi do pytania 20 pkt b udzielona została odpowiedź, że „Zamawiający oczekuje odpowiedzialności za szkody w mieniu ruchomym i nieruchomościach użytkowanych przez Ubezpieczającego na podstawie umowy dzierżawy, najmu, wynajmu, leasingu oraz umów podpisanych z osobami trzecimi” z uwagi na możliwy brak możliwości przedstawienia oferty z uwagi na odpowiedzialność za szkody w mieniu wynajmowanym, prosimy o zmianę zapisu na: OC za szkody w rzeczach ruchomych oraz nieruchomościach osób trzecich, użytkowanych Ubezpieczonego na podstawie umowy najmu, dzierżawy, użyczenia, leasingu lub innej umowy o podobnym charakterze i wykorzystywanych w prowadzonej działalności, zwane dalej OC najemcy, w tym w pojazdach mechanicznych nie podlegających rejestracji (wózki, ładowarki, podnośniki, maszyny budowlane, zwyżki, przesiewarki, pojazdy wolnobieżne itp.), do sumy wysokości ubezpieczenia z zastrzeżeniem podlimitem w wysokości 1 600 000,00 PLN dla pojazdów mechanicznych nie podlegających rejestracji.  
**Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zapis zaproponowany przez Wykonawcę, dotyczący OC najemcy, i akceptuje podlimit w wysokości 1 600 000,00 zł dla pojazdów mechanicznych nie podlegających rejestracji.**



- 3) W odpowiedzi do pytań 25 oraz 26 prosimy o potwierdzenie, że intencją Zamawiającego jest włączenie do zakresu ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej za szkody w rzeczach ruchomych znajdujących się w pieczy, pod dozorem lub kontrolą Ubezpieczonego i są nimi wspomniane w odpowiedzi na pytanie 26 kontenery. Podlimit sumy gwarancyjnej dla tego ryzyka wynosi 50 000,00 PLN. Prosimy jednocześnie o informację, czy intencją Zamawiającego jest również ochrona rzeczy znajdujących się w tych kontenerach (do wysokości wspomnianego podlimitu)?

**Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, że jego intencją jest włączenie do zakresu ubezpieczenia OC za szkody w rzeczach ruchomych znajdujących się w pieczy, pod dozorem lub kontrolą Ubezpieczonego i obejmuje 26 kontenerów, wspomnianych w odpowiedzi na pytanie 26 Wykonawcy. Ochroną ubezpieczeniową nie są objęte rzeczy znajdujące się w kontenerach.**

- 4) Prosimy o potwierdzenie, że w zakresie przeniesienia chorób zakaźnych ochrona ubezpieczeniowa nie obejmuje szkód wyrządzonych:

- z winy umyślnej bądź wskutek rażącego niedbalstwa Ubezpieczonego.
- spowodowane przez wirus HIV, BSE, TSE, HTLV III, LAV, chorobę Creutzfelda-Jakoba;
- spowodowane w wyniku lub w związku z uszkodzeniem lub modyfikacją kodu genetycznego.

**Odpowiedź: Zamawiający potwierdza zakres przeniesienia chorób zakaźnych ochrony ubezpieczeniowej zaproponowany przez Wykonawcę.**

- 5) Prosimy o potwierdzenie, że zakres ochrony nie obejmuje odpowiedzialności cywilnej za szkody, straty, koszty, wydatki, grzywny, kary lub jakiegokolwiek inne kwoty bezpośrednio lub pośrednio wynikające z lub związane z (w tym obawą lub zagrożeniem rzeczywistym lub rzekomym):

- koronawirusem (Covid – 19), w tym wszelkich jego mutacji lub odmian;
- pandemią lub epidemią ogłoszoną przez Światową Organizację Zdrowia lub organ władzy publicznej

**Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, że zakres ochrony ubezpieczeniowej nie obejmuje OC za szkody, straty, koszty, wydatki, grzywny, kary lub jakiegokolwiek inne kwoty wynikające z przyczyn w/w przez Wykonawcę.**

Więcej pytań nie wpłynęło.

PREZES ZARZĄDU

Marzena Wodzińska